

вот, новый поворот

Ведущий программы «Смак» — из тех людей, которые, постоянно увлекаясь чем-то новым, не отказываются при этом от прежних интересов. Он в последнее время увлечен живописью и готовит персональную выставку в Лондоне. А еще Андрей презентовал вместе с «Машиной времени» новый диск. И уже собирается в большой гастрольный тур. Но главные перемены у него — в личной жизни.

Не собирается ли Макаревич из-за занятости отказаться от любимого телепроекта? — заволновались мы.

— Ни в коем случае, — заверил Андрей Вадимович. — «Смак» будет выходить, как и выходил. Но у меня и помимо «Смака» масса мыслей, связанных с телевидением. И часть из них даже реализована, только этого никто не увидел. Приходишь с готовым «продуктом» на один телеканал, а там говорят — «не наш формат». На другом — то же самое. Но рассказывать о задумках опасно — телепроекты у нас в стране воруют со страшной силой.

Судя по всему, не только в творческой, но и в личной жизни Макаревича намечаются некоторые перемены. В списках участников и гостей презентации диска «машинистов» в казино «Кристалл» все VIP-персоны фигурировали попарно. Макаревич был заявлен вместе с певицей Аленой

СВИРИДОВОЙ. Два месяца назад в том же зале отмечала свой день рождения сама Алена, и Макаревич был одним из самых почетных гостей.

На сей раз Свиридова и Макаревич большую часть вечера провели рядом и вместе ушли из банкетного зала, не дожидаясь окончания мероприятия. Чем это все закончится, сказать трудно. Можно только заметить, что Свиридова в последнее время резко сменила имидж романтической девушки на рокерские драные джинсы, проклепанные металлом. Это вполне во вкусе Андрея.

Андрей
МАКАРЕВИЧ

**ОДЕЛ СВИРИДОВУ
В ДРАННЫЕ ДЖИНСЫ**



АЛЕНА С АНДРЕЕМ: ах ты, бедная овечка